



二十大精神在商洛  
走进山阳看发展

# 走进美丽山阳 感受发展变化

本报记者 杨鑫



仲夏时节，骄阳似火。7月31日，由商洛日报社、中共山阳县委宣传部联合举办的“二十大精神在商洛 走进山阳看发展”全媒体调研采访活动启动，现场50多人参加了启动仪式。

本次调研采访活动第一站，编辑、记者来到了山阳高新区电子信息产业园，分别参观采访了陕西瑞通隆电子科技有限公司与陕西迈思普电气有限公司，同时，了解了5G电源适配器及小家电项目和高频变压器及dc线材制造项目。第二站，到山阳县沁水公园进行参观。据了解，这个公园是山阳县城市品质提升的重点建设项目，占地7.8

亩，总投资3200万元，项目建成后将成为集商业、会客、休闲、旅游于一体的县城对外形象展示区。第三站，参观丰阳印象项目。这个项目是贯彻落实“一都四区”示范县建设的重点项目，项目位于县城西北方向的宋代丰阳塔周边，规划开发面积3平方公里，计划总投资16亿元，以打造城旅商业综合体和康养产业集群为突破，奋力打造新型城市文化窗口和旅游地标。

本次调研采访活动，还将围绕山阳县各企业生产以及城市建设、经济发展、文旅融合、乡村振兴等方面的亮点做法和实际成效进行采访报道。



授旗



参观企业员工

## 创建全国文明城市

## 聚力打造“一都四区”



商洛日报社 宣